题目:耶稣所受的刑罚

引言

好消息与坏消息

(1) 从宗教领袖而来

- (1) 从宗教领袖而来
- (2) 从希律安提帕来

- (1) 从宗教领袖而来
- (2) 从希律安提帕来
- (3) 从巡抚彼拉多来

在宗教领袖和看守的人手下

他们就吐唾沫在他脸上,用拳头打他。也有用手掌打他的,说,基督阿,你是先知,告诉我们打你的是谁。(太26: 67-68)

看守耶稣的人戏弄他,打他,又蒙着他的眼,问他说,你是先知,告诉我们,打你的是谁。 他们还用许多别的话辱骂他。(路22: 63-65) 提后3: 16,圣经都是神所默示的,于教训、督责、使人归正、教导人学义都是有益的,叫属神的人得以完全,预备行各样善事。

我们不要只是有宗教仪式,要与主耶稣真实发生关系。

在希律和他的兵丁手下

既晓得耶稣属希律所管,就把他送到希律那 里去。那时希律正在耶路撒冷。希律看见耶 稣,就很欢喜。因为听见过他的事,久已想 要见他。并且指望看他行一件神迹。于是问 他许多的话。耶稣却一言不答。祭司长和文 士,都站着极力地告他。希律和他的兵丁就 藐视耶稣, 戏弄他, 给他穿上华丽衣服, 把 他送回彼拉多那里去。(路23:7-11)

三个希律

大希律 (太2:1)

希律安提帕(路23:6)

希律亚基帕(徒12),

心怀二意的人,在他一切所行的路上,都没有定见。(雅1:8)

有罪的人哪,要洁净你们的手。心怀二意的人哪,要清洁你们的心。(雅4:8)

真正放下自己,让主做王。

在彼拉多及兵丁的手下

巡抚的兵就把耶稣带进衙门,叫全营的兵都聚集在他那里。他们给他脱了衣服,穿上一件朱红色袍子。用荆棘编作冠冕,戴在他头上,拿一根苇子放在他右手里。跪在他面前戏弄他说,恭喜犹太人的王阿。又吐唾沫在他脸上,拿苇子打他的头。

(太27:27-30)

当下彼拉多将耶稣鞭打了。兵丁用荆棘编作冠冕,戴在他头上,给他穿上紫袍。又挨近他说,恭喜犹太人的王阿。他们就用手掌打他。(约 19:2-3)

耶稣被鞭打 v1

耶稣被鞭打 v1

人若有争讼,来听审判,审判官就要定义人有理,定恶人有罪。恶人若该受责打,审判官就要叫他当面伏在地上,按着他的罪照数责打。(申25:1-2)

耶稣被鞭打 v1

人若有争讼,来听审判,审判官就要定义人有理,定恶人有罪。恶人若该受责打,审判官就要叫他当面伏在地上,按着他的罪照数责打。(申25:1-2)

哪知他为我们的过犯受害,为我们的罪孽压伤。因他受的刑罚我们得平安。因他受的鞭伤我们得医治。(赛53:5)

地必给你长出荆棘和蒺藜来,你也要吃田间的菜蔬。(创3:18)

地必给你长出荆棘和蒺藜来,你也要吃田间的菜蔬。(创3:18)

他本有神的形像,不以自己与神同等为强夺的。反倒虚己,取了奴仆的形像,成为人的样式。既有人的样子,就自己卑微,存心顺服,以至于死,且死在十字架上。(腓2:5-8)

地必给你长出荆棘和蒺藜来,你也要吃田间的菜蔬。(创3:18)

他本有神的形像,不以自己与神同等为强夺的。反倒虚己,取了奴仆的形像,成为人的样式。既有人的样子,就自己卑微,存心顺服,以至于死,且死在十字架上。(腓2:5-8)

基督既为我们受了咒诅, (受原文作成)就赎出我们脱离律法的咒诅。因为经上记着, 凡挂在木头上都是被咒诅的。(加3:13)

耶稣被钉死v18、被枪扎v34

耶稣被钉死v18、被枪扎v34

你想,我不能求我父现在为我差遣十二营天使来吗?若是这样,经上所说,事情必须如此的话怎么应验呢? (太26:53-54)

耶稣被钉死v18、被枪扎v34

你想,我不能求我父现在为我差遣十二营天使来吗?若是这样,经上所说,事情必须如此的话怎么应验呢? (太26:53-54)

那时我说,神啊,我来了,为要照你的旨意行。(来10:7)

你们蒙召原是为此。因基督也为你们受过苦, 给你们留下榜样,叫你们跟随他的脚踪行。 他并没有犯罪,口里也没有诡诈。他被骂不 还口。受害不说威吓的话。只将自己交托那 按公义审判人的主。他被挂在木头上,亲身 担当了我们的罪,使我们既然在罪上死,就 得以在义上活。因他受的鞭伤,你们便得了 医治。(彼前2:19-24)

挂在木头上-----担当我们罪

祂受的刑罚-----我们得平安

衪受的鞭伤-----我们得医治

总结:

走出仪文-----得着耶稣 放下自己-----让主作王 学效榜样-----活出耶稣

